64" HAIIMOHAJTHA OJINUMITUAJIA IO MATEMATHUKA
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IX KJ1ac
2 156
3apaua 1. A) na ce pemu ypaBHEHHETO: X~ + X +1=— (3 Toukm)
X" +x
b) na ce nokaxe, 4ye 3a BCSAKa CTOMHOCT Ha MMPOMEHJIUBATA, IPU KOSATO U3PA3bT
2
1 2x 1 ? (x-3) +12x 5
A=|— +— +— . ¥MMa CMUCHII, HEroBaTa CTOMHOCT He
X +3x+2 x " +4x+3 x +5x+6 2
3aBHUCH OT X (4 Toukm)

3anaua 2. Jla ce HaMepsAT CTOWHOCTUTE HA TTAPAMETHpa M, 32 KOUTO KOPEHUTE X, U X, Ha

YPaBHEHHETO X~ — (Zm + 3)x +m’ +3m =0 U3IBIHABAT yCIOBHETO 3X, —2X, +4m =19 (7 TouKm)

3amaua 3. benpara 4D u BC Ha npaBobreaaus Tpanen ABCD (srvn BAD=90" ) ca npeceuenn ¢
npaBata MP (M € BC,Pe AD), ycnopenHa Ha OCHOBUTE My, Taka, Y€ B IOJyYEHUTE

4eTUpUbI'bIHULIU ABMP u PMCD morar ga ce BIUIIAT OKPBKHOCTU CBOTBETHO C LieHTpoBe O, U
o,.

A) na ce nokaxe, ye AB+CD = BC (3 Toukn)
b) Jla ce onpenensar sraure Ha TpubI'bIHUK O,0,M (4 Toukn)



